
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА 
ШКОЛЬНИКОВ ПО ИСПАНСКОМУ ЯЗЫКУ

(ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП) 

7-8 классы



АУДИРОВАНИЕ
1 A
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АУДИРОВАНИЕ

Задание 1. Прослушайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 
утверждение или ложно (verdadero o falso). Укажите выбранный вариант под 
(рядом с) соответствующей цифрой в бланке ответов. 
1. Este año el festival de Cine Español de Málaga se celebra la duodécima vez.

a) Verdadero
Hoy comienza la edición número doce del
Festival de Cine Español de Málaga

2. Cada año durante el festival se destaca la importancia de jóvenes creadores
españoles.

b) Falso
Este año se destaca la importancia de
jóvenes creadores españoles e
hispanoamericanos.

3. En el concurso se han seleccionado ocho películas.

b) Falso

De las catorce películas seleccionadas
para el concurso, ocho pertenecen a
nuevos directores que participan con su
primer trabajo.



АУДИРОВАНИЕ
4. Juan Diego también ganó el premio de la Academia española de Cine.

a) Verdadero
Hace unos meses recibió también el
premio al mejor actor de la Academia
Española de Cine.

5. El premio Ciudad de Málaga lo recibirá Juan Diego por su última película.

b) Falso
El premio Ciudad de Málaga, el más
especial del Festival, lo recibirá este año
Juan Diego por toda su carrera.

6. Es Antonio Banderas quien entrega los premios más importantes del festival.

a) Verdadero
El actor malagueño Antonio Banderas es el
responsable de entregar todos los años los
premios más importantes del festival.

7. Las proyecciones de los futuros festivales suponen ser gratuitas.

a) Verdadero

Por eso la dirección del Festival ha
pensado en un nuevo espacio para permitir
la entrada a más espectadores: la plaza de
la Constitución, donde las proyecciones
serán gratuitas.



АУДИРОВАНИЕ
Задание 2. Прослушайте текст ещё раз и ответьте на поставленные вопросы, 
выбрав вариант ответа из трёх предложенных. Укажите выбранный вариант 
под (рядом с) соответствующей цифрой в бланке ответов. 
8. La intención de la noticia es...

a) presentar un nuevo festival.
b) hablar sobre los actores españoles.
c) recordar la celebración de un festival.

9. El festival de cine de Málaga, en esta edición...

a) está dedicado a nuevos directores.
b) ha seleccionado doce películas.
c) incluye directores extranjeros.

…ocho pertenecen a nuevos directores que participan con su primer 
trabajo…

10. En esta noticia de radio se habla especialmente de...

a) una nueva sala de cine.
b) los premios del festival.
c) el tipo de películas del festival.

El premio Ciudad de Málaga…
…el premio al mejor actor de la Academia Española de Cine…
…los premios más importantes del festival…

11. El actor Juan Diego va a recibir...

a) su primer premio.
b) un premio por su última película.
c) el premio más importante del
festival.

El premio Ciudad de Málaga, el más especial del Festival, lo recibirá este año Juan
Diego por toda su carrera.



АУДИРОВАНИЕ
12. En el ciclo Haciendo camino, dedicado al actor antonio Banderas, se proyectarán... 

a) todas sus películas.
b) sus películas más famosas. 
c) sus primeras películas. 

Además, Banderas será el protagonista del ciclo de cine Haciendo camino.
En esta nueva sección del festival se pueden ver las cinco primeras
películas de este genial actor.

13. En la noticia se dice que este año... 

a) hay menos público en el Festival.
b) se pueden ver películas al aire
libre. 
c) la entrada al Festival es gratis. 

Por eso la dirección del Festival ha pensado en un nuevo espacio para
permitir la entrada a más espectadores: la plaza de la Constitución, donde
las proyecciones serán gratuitas.

14. El Festival les otorga la posibilidad de estrenar 

a) a nuevos directores 
b) a jóvenes actores 
c) a nuevos guionistas

…ocho pertenecen a nuevos directores que participan con su primer
trabajo…

15. El premio más especial del fectival es

a) el premio de la Academia 
Española de Cine
b) el ciclo de cine Haciendo camino
c) el premio Ciudad de Málaga

El premio Ciudad de Málaga, el más especial del Festival, …



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 
16 B

17 C

18 A

19 C

20 B

21 B

22 A

23 C

24 A

25 B



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 
26 B

27 C

28 A

29 B

30 C

31 A

32 C

33 A

34 C

35 B



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 
Задание. Заполните пропуски в тексте подходящими по смыслу формами, 

выбрав их из предложенных вариантов. Внесите выбранные варианты (a, b, c) в 
бланк ответов под (рядом с) соответствующей цифрой. 

Sí, soy (16).

a) me b) yo c) mí

Te (17) para preguntarte…

a) llamé b) he llamado c) llamaba
Pretérito Imperfecto de Indicativo
употребляется со значением
Presente de Indicativo, выражая
действие, которое относится к
моменту речи. Употребление
данного времени придает
оттенок вежливого отношения
говорящего к собеседнику.

(18) hay que hacer para mañana.

a) qué b) cuál



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 
no te (19) porque solamente hay que leer

b) preocupas c) preocupes 
Отрицательное повелительное 
наклонение

Oye, no te (20) el sábado pasado en la reunión.

a) vio b) vi
Образование неправильных 
глаголов: формы глаголов, 
состоящие из одного слога, пишутся 
без графического ударения 

c) veía

No, (21) (22) cumpleaños de Felipe

b) fue 
Используется Pretérito Indefinido de 
Indicativo, поскольку действие 
является единичным и законченным, 
предшествующим моменту речи. 
Образование неправильных 
глаголов: формы глаголов, 
состоящие из одного слога, пишутся 
без графического ударения

c) hubo 

a) el
cumpleaños – сложное 
существительное, образованное из 
личной формы глагола третьего лица 
единственного числа и 
существительного в форме 
множественного числа.

b) los c) –



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 

¿qué “peli” (23) a ver?

a) ibais b) habéis ido c) fuisteis
Используется Pretérito Indefinido de 
Indicativo, поскольку действие 
является единичным и законченным, 
предшествующим моменту речи.

es muy (24)…

a) divertida
смешной, забавный

b) delgada
худой (неприменимо к фильму) 

c) aburrida 
скучный (неприменимо в данном 
контексте)

nos (25)…

a) encantamos b) encantó
Используется форма глагола 
третьего лица единственного числа, 
поскольку подлежащим является 
фильм

c) encantaba

ir a (26) pero…

b) verla
Личное местоимение в роли прямого 
дополнения единственного числа 
женского рода (película)

c) verle
 



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 

no me (27) más dinero

b) falta c) queda 

Su hermano (28) es muy divertido

c) primer 

que fue (29) cuatro a seis

b) de 
обозначении временного отрезка с 
использованием абсолютных 
предлогов de … a … В отличие от
синонимичной пары desde… hasta … 
используется БЕЗ определенного 
артикля. Сравните: de cuatro a seis и
desde las cuatro hasta las seis

c) a
 

después dimos una (30)

b) andada c) vuelta
dar una vuelta - прогуляться 



ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 

Estuvimos en la Plaza (31) y a las ocho volvimos a casa.

a) Sentados
Причастие имеет грамматические 
категории числа и рода и согласуется с 
подлежащим 

b) sentando c) sentada 

Bueno, (32) de siempre.

a) la b) el c) Lo

El (33) es demasiado pequeño.

a) mío
Притяжательное местоимение 
употребляется самостоятельно и 
заменяет существительное, выполняя в 
предложении его роль.

b) mi c) sí 

mañana cuando (34) de clase, te lo paso.

b) saldremos c) salgamos
Употребляется субхунтив в 
придаточном временном 
предложении для выражения 
действий будущего времени.

De acuerdo, (35) dos días tengo bastante para corregir el trabajo.

a) a b) con c) sin



ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКАЯ 
ВИКТОРИНА

36 A

37 C

38 C

39 B

40 A

41 C

42 C

43 C

44 A

45 B



ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКАЯ 
ВИКТОРИНА

Выберите вариант, которому соответствует данное утверждение. Укажите 
выбранные варианты под (рядом с) соответствующей цифрой в бланке ответов. 
36. ¿Cuántas Comunidades Autónomas hay en España?

a. 30
b. 17
c. 21

См.: Испания. Конституция и законодательные акты. М.,
1982 г. С. 72.

37. ¿Cuál de estos países no es atravesado por los Andes?

a. Uruguay
b. Argentina
c. Bolivia

Анды протянулись через территории семи государств 
Южной Америки – Венесуэлы, Колумбии, Эквадора, Перу, 
Боливии, Чили и Аргентины.

38. ¿Cuál es la cordillera que separa Francia y España?

a. Atlas
b. Pirineos
c. Alpes

Пиренеи, или Пиренейские горы – горная система во 
Франции, Испании и Андорре.



Анды
(к вопросу 37 

Лингвострановедческой викторины )



Пиренеи
(к вопросу 38

Лингвострановедческой викторины )



ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКАЯ ВИКТОРИНА
36. ¿En qué año pierde España contra EEUU a Cuba, Filipinas y Puerto Rico?

a. en 1898
b. en 1899
c. en 1912

37. Los lagos de Covadonga están en:

a. en Cataluña
b. en Murcia
c. en Asturias

38. Isabel la Católica era reina de:

a. Aragón
b. Cantabria
c. Castilla

39. ¿Cuál es la zona más lluviosa de la Península?

a. sur
b. norte
c. centro

40. El Camino de Santiago termina en:

a. Santiago de Compostela
b. Roncesvalles
c. Llanes



ЛИНГВОСТРАНОВЕДЧЕСКАЯ ВИКТОРИНА
41. ¿Cuál de estos bailes tradicionales es catalán?

a. muñeira
b. jota
c. sardana

42. ¿Con qué país limita al norte Perú?

a. México
b. Argentina
c. Colombia

43. ¿En qué año España cambió su sistema monetario de la peseta al euro?

a. en 2004
b. en 2000
c. en 2002

44. ¿De dónde era Jorge Luis Borges?

a. Argentina
b. España
c. Portugal

45. ¿En qué ciudad se celebra el más famoso “festival de los patios”?

a. Murcia
b. Córdoba
c. Cádiz



ЧТЕНИЕ
46 A

47 B

48 A

49 A

50 B

51 B

52 A

53 B

54 A

55 B



ЧТЕНИЕ
Задание 1. Прочитайте текст и выберете правильный ответ на поставленный 
вопрос. Внесите выбранные варианты (a, b, c) в бланк ответов под (рядом с) 

соответствующей цифрой. 
46. La isla de Chiloé ha tenido habitantes...

a) desde hace diez mil años.
b) desde hace más de diez mil años.
c ) desde hace menos de diez mil años.

Hace diez mil años estas islas no tenían habitantes

47. Los huiliche...

a) vivían del marisco.
b) viven en la isla en la actualidad.
c ) se fueron más al sur.

Los huilliche … Estos pueblos originarios…han sobrevivido hasta el presente

48. En 1540 Pedro de Valdivia...

a) llegó a Chile.
b) dio nombre a una ciudad.
c ) vio por primera vez la isla.

Fue el mismo año de la entrada de Pedro de Valdivia a Chile, 1540…

49. Hay poca información sobre si Valdivia...

a) exploró el Sur del Continente en 1552.
b) salió con Francisco Villagra en 1553.
c ) pasó el estrecho con Ulloa.

Solo la crónica de Alonso de Góngora Marmolejo y una carta del propio
Valdivia al Rey dan datos de esta expedición, por eso hay dudas de si
realmente fue allá o no.

50. Francisco de Villagra y Francisco de Ulloa...

a) salieron juntos.
b) salieron por separado.
c ) salieron pero nunca regresaron.

A principios de noviembre de 1553, Valdivia encargó a Francisco de Villagra
las exploraciones del sur del continente.
Al mismo tiempo, en octubre de 1553, Valdivia envió desde Concepción al
Mariscal Francisco de Ulloa y al Piloto Francisco Cortés de Ojea, quienes
salieron en misión explorativa en busca del paso entre los dos océanos.



ЧТЕНИЕ
51. Al empezar a organizar su viaje, el matrimonio Zapp pensó en realizar el recorrido en coche

b) Falso El plan inicial era partir a pie

52. A los seis meses de iniciar su viaje el matrimonio argentino empezó a vender cuadros. 

a) Verdadero
… en seis meses … Candelaria empezó a pintar cuadros 
sencillos con pájaros de los lugares que iban conociendo y 
Herman aprendió a enmarcar.

53. Según la familia Zapp, el momento más feliz de su vida ha sido cuando nació su segundo hijo. 

b) Falso 
Sin embargo, consideran que ese momento de apuro económico 
se ha convertido en la mejor época de sus vidas.

54. En Ecuador reciebieron ayuda de los indígenas

a) Verdadero
… estaban en Ecuador construyendo un pequeño barco, con la
ayuda de decenas de indígenas, que les permitiera cruzar el
Amazonas hasta Brasil.

55. Consiguieron realizar su proyecto en tiempo previsto

b) Falso
Querían llegar a Alaska en seis meses para luego volver a
Argentina y tener hijos, pero cuando llegó el tiempo límite aún
estaban en Ecuador



Процедура оценивания конкурсов 
олимпиады

• Аудирование – максимальное количество баллов 15. Задание проверяется
по ключам. Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. За неверный
ответ или отсутствие ответа выставляется 0 баллов.

• Лексико-грамматический тест – максимальное количество баллов 20.
Задание проверяется по ключам. Каждый правильный ответ оценивается в
1 балл. За неверный ответ или отсутствие ответа выставляется 0 баллов.

• Лингвострановедческая викторина – максимальное количество баллов 10.
Задание проверяется по ключам. Каждый правильный ответ оценивается в
1 балл. За неверный ответ или отсутствие ответа выставляется 0 баллов

• Понимание письменного текста – максимальное количество баллов 10.
Задание проверяется по ключам. Каждый правильный ответ оценивается в
1 балл. За неверный ответ или отсутствие ответа выставляется 0 баллов.

• При подведении итогов баллы за все конкурсы суммируются.
• Максимальное количество баллов за все конкурсы – 55 баллов.


